



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/18-02/36
Urbroj: 2144/01-01-18-2
Labin, 15. lipnja 2018.

GRADSKO VIJEĆE
Vijećnicima
- s v i m a -

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, traži se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) je na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 8. lipnja 2018. godine postavio vijećničko pitanje:

„1.Pitanje

S obzirom da smo na području grada Labina ostali bez komunalnih redara koji su bili zaduženi i za kažnjavanje nepropisno parkiranih vozila, ja već po drugi puta dajem jedan prijedlog za koji molim vaše mišljenje:

S obzirom da osobe zadužene za naplatu parkiranja vrše tu uslugu na jednom određenom prostoru, a to je trg, prijedlog je da ista osoba na tom prostoru, u sklopu svog radnog vremena vrši i funkciju izdavanja naloga za plaćanje naknade za trošak povrede uvjeta parkiranja.

Ukoliko zakon nalaže da za naplatu kazni osobe moraju biti redari zaposleni u Gradu, neka prođu odgovarajuću naobrazbu, neka budu zaposleni pola radnog vremena u Gradu a pola u Labin 2000 i neka naplaćuju parking i po potrebi pišu kazne za nepropisno parkirane. To bi uvelo reda na trgu.

Takav način rada već godinama primjenjuju u ZG, RI, ST i drugdje.

Ovo što mi imamo u Labinu, da na jednom prostoru postoji netko tko samo naplaćuje parking a nije ovlašten i ne vodi brigu o pridržavanju reda i uvjeta parkiranja, **ne postoji nigdje više u HR.**

ODGOVOR:

Poštovani,

zahvaljujemo na postavljenom pitanju i sugestiji. Navod da se način rada koji Vi spominjete koristi u Zagrebu, Rijeci i Splitu je potpuno neistinit i vrlo lako se može provjeriti. Kontaktirali smo kolege u Rijeci koji se bave naplatom parkinga i nije točna tvrdnja da oni vode brigu o neispravno parkiranim autima, dakle autima koji parkiraju van označenih parkirališta jer je to potpuno van njihovih ovlasti. Oni mogu pozvati pauka i komunalnog redara, ali ne mogu kažnjavati nepropisno parkirana auta. Ista priča je u Zgrebu gdje su naplatničari i

komunalni redari povezani preko softwera i naplatničar ima mogućnost prijave, ali ne i kažnjavanja.

Naplatničari imaju mogućnost izdavanja dnevnih parkirnih karata za automobile koji su parkirani na parkirnom mjestu, a nisu platili parking.

Naime, zatražili smo mišljenje vezano za Vaš upit od Ministarstva unutarnjih poslova, da li naplatničari parkirališta, zaposleni u trgovačkom društvu, u sklopu svog radnog vremena (npr. od 08:00 do 16:00) mogu istovremeno vršiti naplatu parkinga (kao zaposlenici gradskog trgovačkog poduzeća) i kažnjavati nepropisno parkirane automobile (kao prometni redari i zaposlenici Grada Labina), a da se onda njihovo radno vrijeme dijeli na trgovačko poduzeće i na Grad Labin (svaki poslodavac plaća 4 sata rada, iako rade istovremeno za oba poslodavca). Dobiveno mišljenje ćemo Vam proslijediti na znanje.

GRADONAČELNIK
Valter Glavičić, v.r.

Izradili: Donald Blašković, v.r.
Dalibor Zupčić, v.r.